
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 25 грудня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

25  грудня у приміщенні  КЗ  «Ліцей  імені  Тараса  Шевченка
Кропивницької міської ради» відбулася  заключна нарада з освітянами міста
Кропивницького.  щодо  підсумків  роботи  галузі  за  2024  рік  та  планів
на  2025  рік.  З  привітальним  словом  до  присутніх  звернулися  заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Мосін та  секретар  Кропивницької  міської  ради  Олег  Колюка та   вручили
квіти освітянам, відзначеним державними нагородами: Наталії Чередніченко,
директору  КЗ  «Ліцей  «Науковий»,  депутатці  Кропивницької  міської  ради,
з присвоєнням почесного звання «Заслужений працівник освіти України» та
Наталії  Прокопець,  вчителю  хімії  та  біології   КЗ  «Ліцей  «Вікторія-П»,
з присудженою Премією Верховної Ради України.

Начальник  управління  освіти  Лариса  Костенко  підсумувала  знакові
події 2024 року та акцентувала увагу на тому, що саме завдячуючи Збройним
Силам  України  ми  маємо  можливість  розділити  радість  зимових  свят,
наповнити цей простір щирими побажаннями та планами на майбутнє.

Освітян  привітали  вихованці  народного  художнього  колективу
«Хореографічний ансамбль «Світанок».

25 грудня заступник міського голови  з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін та секретар Кропивницької міської ради Олег
Колюка  привітали  кращих  спортсменів  Кропивницького  та  їхніх  тренерів
і  вручили  сертифікати  на  грошову  винагороду  за  високі  спортивні
досягнення.

За  підсумками  виступів  протягом  2024  року  грошова  винагорода
призначена  17  спортсменам  і  12  тренерам  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  загальну  суму  490  тисяч  гривень. Серед
номінантів  є  учасники  Літніх  Олімпійських  ігор  в  Парижі,  переможці  та
призери чемпіонатів і Кубків Європи та світу з олімпійських, неолімпійських
видів спорту та з видів спорту осіб з інвалідністю, а саме: бронзовий призер
чемпіонату  Європи  з  легкої  атлетики  у  стрибках  у  висоту,  учасник
ХХХІІІ  Літніх  Олімпійських  ігор  в  Парижі  Олег  Дорощук,  учасник
ХХХІІІ Літніх Олімпійських ігор в Парижі Ярослав Ткач, бронзовий призер
чемпіонату  Європи  з  парастрільби  кульової  Олексій  Голодок,  бронзовий
призер  чемпіонату  світу  з  парастрільби  кульової  Дмитро  Староселець,
чемпіон Європи з таеквон-до ІТФ Єгор Бугаєнко, чемпіон Європи та світу
з гирьового спорту Геннадій Тимофєєв, срібні призерки чемпіонату Європи
з  кіокушинкай  карате  серед  юніорок  Єлизавета  Галімська  і  Владислава
Стукаленко, бронзова призерка чемпіонатів Європи та світу з пауерліфтингу
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Олександра  Борщ,  бронзовий  призер  чемпіонату  Європи  з  пауерліфтингу
серед юнаків Олександр Яценко,  бронзовий призер Кубку Європи з  дзюдо
серед  юніорів  Тарас  Нєльзєв,  бронзовий  призер  чемпіонату  Європи  з
більярдного спорту Нікіта Гоменюк, чемпіон світу зі стрільби кульової серед
спортсменів з вадами слуху Сергій Фомін, срібний призер чемпіонату світу
зі  стрільби кульової  серед  спортсменів  з  вадами слуху Олександр  Костик,
чемпіонка  Європи  та  світу  з  паралегкої  атлетики  Вікторія  Шпачинська,
бронзовий призер чемпіонату світу з  карате  Ігор Сьомкін,  чемпіонка світу
з карате серед дівчат Світлана Вандекергоф. 

Також  грошову  винагороду  отримали  тренери,  які  підготували
кропивницьких атлетів: Геннадій Здітовецький, Микола Побережець, Сабіна
Табачук, Ігор Зюнзя, Сергій Шевченко, Володимир Галімський, Олександра
Пустовойт, Юлія Бондаренко, Сергій Нечмоня, Олександр Сінякевич, Олена
Ібрагімова, Олег Соколовський.

25  грудня  з  нагоди  Різдва Христового  заступник  міського  голови  з
питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та представники
управління з питань захисту прав дітей відвідали дитячий будинок сімейного
типу Кісельових,  в  якому виховується  8  дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених
батьківського піклування, та привітали їх з новим помешканням, придбаним
за рахунок субвенції з державного бюджету.

Гості  подарували  ялинку  з  прикрасами  та  вручили  дітям  новорічні
подарунки (солодощі) та кошик з фруктами. 

25 грудня у  приміщенні  КУ «Міський центр професійного розвитку
педагогічних  працівників  Кропивницької  міської  ради»  відбулася  онлайн-
нарада  з  заступниками  директорів  з  навчально-виховної  роботи  закладів
загальної середньої освіти.

В  заході  брали  участь:  керівник  КУ «Міський  центр  професійного
розвитку  педагогічних  працівників  Кропивницької  міської  ради»
Стрюкова О.М., начальник відділу управління освіти по роботі із закладами
освіти  управління  освіти  Кумпан  С.Г.  та  головний  спеціаліст управління
освіти  Навроцька І.Г. 

Розглянуті питання:  про  формування  бази  даних  на  випускників
2024/2025 н.р. та підсумки видачі документів про освіту  у поточному році;
про особливості занесення даних до програми «Еducation».

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

25 грудня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 7 – фолькмандрівка «Магія Різдва».
Під  час  заходу  відвідувачі  дізналися  про  традиції  відзначення  свята

у різних регіонах України.  Переселенці з Херсонщини Людмила Орлова та
з Маріуполя Василь Шалаєв розповідали про Різдвяні традиції краю, де вони
народилися.  Зацікавила  присутніх  презентація  книг  Василя  Скуратівського
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«Дідух» та «Українці: свята, традиції, звичаї».  У бібліотеці було оформлено
викладку-інсталяцію «Щедрий вечір,  добрий вечір»  з  традиційними кутею
та калачем. На закінчення заходу учасники гарно заколядували;

№ 10 – святочні посиденьки «Різдвяна зірка засіяла».
Під  час  заходу  відвідувачі  переглянули  відео  «Свято  Різдва:  головні

українські традиції» та з’ясували, які існують обряди і традиції на  Різдвяні
свята  у різних  куточках  України.  Кожен  із  користувачів  мав  можливість
розповісти  про  традиції  та  звичаї,  які  панують  саме  у  їх  родинах.
Дізнавалися, що таке коляда та її види, досліджували будову вертепу та з чого
складається головна різдвяна страва – кутя.

Бібліотекарі  підготували  для  відвідувачів міні-квест  «Різдвяні
традиції»,  кросворд  «Коляда»,  новорічну вікторину «Вірю  –  не  вірю»  та
конкурс «Хто швидше з’їсть мандаринку».

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

25  грудня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської  ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою міста,  у  ході  якого
було  здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Незалежності,
Героїв-рятувальників,  Глібка,  Євгена  Тельнова,  Соборної,  Пашутинської,
Преображенської,  Великої  Перспективної,  Вокзальної,  Полтавської,
Театральної,  Степана Чобану та проспекту Винниченка.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  6  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано 23 попередження щодо усунення
недоліків санітарного стану.

25 грудня інспектором з благоустрою Виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  приватного  сектору  мікрорайону  Балашівка,  у  ході  якого
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Тернопільської,  Леоніда
Каденюка, Василя Вишиваного та Олени Курило.

Під час  рейду було видано  3 попередження про дотримання Правил
благоустрою  території  міста  Кропивницького.  Вручено  мешканцям
приватного  сектору  мікрорайону  12 пам’яток про  дотримання  Правил
благоустрою території міста Кропивницького. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


